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Der kleine Zeiger heif3t Stundenzeiger und der grof3e Zeiger heif3t Minutenzeiger.
71 12 8 [921] Analog Uhr - Uhrzeit ankreuzen, 12 Stunden
Kreuze die richtige Uhrzeit an.
Auf welcher Uhr ist es 1 Uhr? Auf welcher Uhr ist es 9 Uhr?

Auf welcher Uhr ist es 8 Uhr? Auf welcher Uhr ist es 11 Uhr?
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Der groR3e Zeiger heif3t Minutenzeiger. ReChne\nNet
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Der kleine Zeiger heil3t Stundenzeiger.
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Der kleine Zeiger heif3t Stundenzeiger und der grof3e Zeiger heif3t Minutenzeiger.
71_12 8 [921] Analog Uhr - Uhrzeit ankreuzen, 12 Stunden
Kreuze die richtige Uhrzeit an.
Auf welcher Uhr ist es 1 Uhr? Auf welcher Uhr ist es 9 Uhr?

Auf welcher Uhr ist es 8 Uhr? Auf welcher Uhr ist es 11 Uhr?
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